
TRIBMNAL REÍíIUNAL ELEITORAL ' TO

ATA DA SEssÃo ORDINÁRIA Do TRIBUNAL

REGIONAL ELEITORAL Do ESTADO Do TOCAE

TINS, EM 19 de outubro de 1992,SOB A

PRESIDEENCIA Do EXCELENTISSIMO SENHOR

DESEMBARGADOR ANTONIO FELIX GONÇALVES

Âs 08h40min, havendo "quorum, estando presentes o Exmo. Sr. Deseg

bargador JOSÉ DE MOURA FILHO, os eminentes Juízes DANIEL DE OLI
VEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ e IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES,

bem como o ilustre proceurador Regional Eleitoral, Dr.JOÃO FRAE
CISCO SOBRINHO, o Exmo.Sr. Presidente, saudando a todos, deu por

aberta a sessão, determinando a leitura da ata da sessão anterior,

que foi aprovada apõs retificação proposta pela Exma. Juiza IONIE

DA MARIA CARNEIRO PIRES, para, nos autos de nQ 1627/92, serem reti

ficados os termos LEGITIMIDADE POSTULATÕRIA, substituindo-os por

LEGITIMIDADE DE PARTE(AD CAUSAM). Em seguida â 1eiturackstcõrdãos
concernentes aos julgamentos anteriores, que foram aprovados,esta§
do presente o MM Juiz MÁRCIO RICARDO FERREIRA MACHADO, que presl
diu as Coireições Eleitorais Parciais nos Distritos ANGICO e MQ§
QUITO, ambos da Zona Eleitoral de Tocantinõpolis, instauradas para

apurar irregularidades denunciadas a respeito de transferências de

títulosreleitorais, tendo sido dada a palavra ao mesmo para que se

manifestasse a respeito do trabalho desenvolvido, e, assim o fazeg

do, em sucinta explanação, deu a conhecer as situações encontradas
e as providências adotadas, tudo constante de relatõrio escrito,eg
caminhado ã douta corregedoria Eleitoral. O digno Procurador Regig
nal eleitoral, manifestando-se concorde com os termos do relatõrio

apresentado, opinou para que seja determinada ao Juízo Eleitoral
a adoção de providências cabíveis aos casos apurados e relatados .

Ao Exmo. Des. JOSÉ DE MOURA FILHO, Digno corregedor Eleitoral, foi

concedida oportunidade para fazer a leitura do mencionado relaté
rio, apõs o que, a Exma. Juiza IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES sugg
riu que sejam encaminhadas ao Representante do Ministério Püblico
sediado na referida Zona Eleitoral, bem como o Juiz Titular da meâ
ma, cõpias do relatõrio apresentado, para conhecimento e providêg
Cias. O Exmo. Juiz DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY apontou dispositivo r§_

gimental (ARTQ 22, incisos 49 a 79) desta Egrégia Corte, prõprio
para as providências cabíveis ã espécie, a serem adotadas pela_Co;
regedoria Eleitoral. Em seguida, deu-se início aos julgamentos dos

processos colocados em mesa, e que foramcxaseggintes=AUTOS 1460192
REQURSO ELEITORAL - RELATOR: Exmo. Sr. Des. JOSE DE MOURA FILHO -

DECISÃO UNÃNIME - Acolhendo parecer proferido pelo douto Procu
dor Regional Eleitoral, pelo não conhecimento do recurso, em_raz
de ter o recorrente postulado sem mandato procuratõrio, devend0' a
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douta Corregedoria Eleitoral determinar de ofício, as providências

que considerar convenientes. AQIQS HQ 101319 - RECLAMAÇÃO - RELA

TOR: Exmo. Sr. Des. JOSÉ DE MOURA FILHO - DECISÃO UNÂNIMEz Acolheg

do parecer do douto Procurador Regional Eleitoral, pelo arquivameg_

to dos autos. AUTos 1254192 - PEDIDo DE IMPUGNAÇÂO DE DIRETÓRIO

E COMISSÂO EXECUTIVA - RELATORz Exmo. Sr. Des. JOSE DE MOURA FILHO

DECISÂO UNÂNIMEzAcolhendo parecer do douto Procurador'Regiona1.Ele;_

tora1, pela improcedência do pedido. AUTOS 1§12Z92 - CORREIÇÂO -

RELAT0R: Exmo. Sr. Des. JOSÉ DE MOURA FILHo - DECIsÀo UnãNIMEzpelo_

deferimento da correição postulada. AQIQS NQ 1628192-RECURSO ELEL

TORAL - RELATOR: Exmo. Juiz DANIEL DE OLIVEIRA NEGRYz O douto Prg

curador,Regional Eleitoral opinou pelo não conhecimentocknrecurso

e pelo encaminhamento dos autos ao Juizo de origem. DECISÂO UNÂNI

g§z Acolhendo parecer do douto Procurador Regional Eleitoral, parã

não conhecer do recurso, em razão de sua interposiçao diretamente

neste Egrêgio Tribunal,devendo os autos serem encaminhados ao Jui

zo de admissibilidade do recurso. AUTQS 163019 - RECURSO ELEITQ

RAL - RELATOR: Exmo. Juiz DANIEL DE OLIVEIRA NEGRX - DECIsÃo UNÂ

NIMEz Acolhendo parecer do douto Procurador Regional Eleitoral, pg
la _prçjudicialidade,_por falta de objeto. Dado o avançado da hg

ra, ãs 11h35min, o Sr. Presidente convocou a todos os presentes pg
ra sessão extraordinâria a ser realizada ãs 16horas, no dia de hg

je, saudando e agradecendo e dando por encerrada a sessão. Para

constar, foi lavrada a presente ata que, lida e aprovada, serâ aâ
sinada na forma regimental pelo Exmo. Sr. Desembargador Presideg

te, por mim LHUMBERTO RODRIGUES RABELO), Secretârio,

que a datilografei -.-.-.-.-.-.-.--.-.--.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.

Be1. UMBERT JRODRIGUES RABELo

Secretãrío


		71 9988553322
	2021-09-23T11:56:52-0300
	Digital Paper
	MARIA ZITA RODRIGUES VILELA DIAS:42073561420
	Assinatura do Documento




